11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.02.2010 12:55:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2010 13:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133705/answer/133706




YBaxaemasi AHHa! PeaOunuTalinoHHbEIE MEPOIPUSTHS OOJIXKEH pa3paboTaTh Bamr mevamnruii Bpay -
PeXUM NUTAHUS U BOOHLIM PEXUM, IPOTUBOPEIUONBHOE TeueHre, GUTOTEePaInuio 1 T.0. 3a0YHO 3TO
He [eaeTcs, Hafo CMOTPeTh Bac u pe3ynbTaThl Bamux obcnenoBanuii. Yuauu.



